
６月の神目小学校

６月１４日（月）全校草取り 〇土日に雨が降ったので、今朝は草取りをしまし

た。１学期最後の草取りでした。

〇今回は各自袋を持って、取った草を入れておい

て、最後に集めるようにしました。

〇今日は雨上がりで、運動場が柔らかくなってい

て、草がきれいに抜けていました。根に土がほ

とんど付かずに抜けました。

〇草取りの時に、全員がしゃがんで作業をしてい

ます。

〇今日は、５年生が、ねこ車や かごを片付けて

くれました。



６月１５日（火）４年食育「正しいおやつのとり方について考えよう」

〇４時間目に久米南町学校給食センターから栄養教諭の

濱田奈緒子先生が４年生の食育授業に来られました。

〇あと一ヶ月で夏休みになります。暑くなってき

たので、ついつい冷たいものや味の濃いものに

手が伸びてしまいがちです。

〇一日の脂肪摂取量の目安を知り、おやつに食べ

た方がよいもの、脂肪のとりすぎにつながるも

のに分類しました。

〇答え合わせをしながら、「これもおやつにして

もいいのか」と自分の考えと比べていました。

６月１５日（火）暑さ対策

〇児童玄関に

掲示しています。

〇今日は日差しはそれ

ほどありませんでした

が、湿度が高めでした。

〇熱中症対策も意識しながら、

安全に健康に過ごしたいです。



６月１６日（水）３・４年 ソフトバレー

〇雨が降っていますが、児童は体育で元気よく運

動をしています。

〇ミニハードルを両足でジャンプする練習

→ソフトバレーボールでラリー

→試合 と授業がどんどん進んでいました。

〇どのチームも、真剣な中にもいい表情をしてい

て、楽しく活動をしているのが、伝わってきま

した。

６月１７日（木）クラブ活動 〇本校では、４年生以上の児童がレククラブと文

化クラブに入って活動をします。

〇クラブ活動がない木曜日には５時間目までの授

業で下校します。

〇レククラブは、ドッジボールをしました。４年

生から６年生までで、体育とはまた違ったメン

バーで、活発に運動を楽しみました。

〇文化クラブは、フェルトやビーズを使って、小

物を作りました。４年生は家庭科の学習がなく、

まだ裁縫道具を持っていません。５年生や６年

生がていねいに教えてあげていました。



６月１８日（金）３年英語（外国語活動） 〇３・４年生の外国語活動では、特に話すこと（や

り取り）（発表）を大切にしています。

〇英語を用いたコミュニケーションの楽しさを理

解し、実際に簡単なコミュニケーションを取れ

るようになることを目指しています。

〇今日の３年生の英語では、リンゴに色を塗った

数を比べていました。互いに自分が何個に色を

塗ったか尋ね合い、「同じ」「違う」を話して

いました。

６月１８日（金）１年「たしざんカード」

〇１学期もあとちょうど１ヶ月ほどになりまし

た。そろそろまとめの時期です。

〇たしざんの学習が進み、「たしざんカード」を

使って、ゲームをしています。

〇 答えが◇になるたし算をカードの中から見つ

けています。たし算の答えがさっと出てくるよ

うに、楽しみながら身につけています。
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今度は答えが

・・・７。

答えが「７」に

なるたし算を

見つけましょ

う。




